
 

 
      

 
 

 
 
 

                                                                                                   Π.Φάληρο, 22 Ιανουαρίου 2014 
 
 
 
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η νέα χρονιά, το 2014, ξεκινά με αισιοδοξία  και σε πείσμα των καιρών 

ανασυντάσσουμε δυνάμεις και προχωράμε μπροστά. Αυτό ήταν και το μήνυμα που 

δόθηκε από τη Πρόεδρο κα Κατερίνα Γιαννακοπούλου στην εκδήλωση για την   κοπή 

της πρωτοχρονιάτικης πίτας που φιλοξενήθηκε στις 21 Ιανουαρίου 2014 στη Λέσχη 

Αξιωματικών Ενόπλων ∆υνάμεων(Λ.Α.Ε.∆.).  

    Ευχαριστούμε θερμά για την φιλοξενία τους τον διευθυντή της Λ.Α.Ε.∆ ταξίαρχο 

κύριο Στασινό,  τον υποδιευθυντή της Λ.Α.Ε.∆. συνταγματάρχης κος Μπαντούνα 

Χρήστο , τον αντισυνταγματάρχη κο  Σούφλα. 

        Την πίτα του συλλόγου μας ευλόγησε ο σεβασμιότατος πατέρας Γαβριήλ που 

εκπροσώπησε τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο  Αθηνών ενώ τίμησαν με την παρουσία 

τους: ο στρατηγός κος Γουμαλάτσος, ο κεντρικός λιμενικός πράκτορας τη Hellenic 

Seaways κος Χριστοδουλάκης ,από τον όμιλο Φουρλή-ΙΚΕΑ  οι κυρίες Φασούλη και 

Χριστοφή και ο κύριος Μακρής, η κυρία Καρώνη Ιωάννα εκπρόσωπος της εταιρείας 

TEVA, η κυρία Κωστάρα από την εταιρεία IOVEL, και ο κος Σεραφείμ Πολυχρόνης από 

τον Α.Ο. Π.Φαλήρου. Την εκδήλωσή μας τίμησε με την παρουσία του ο γνωστός 

ερμηνευτής και υποστηρικτής του Συλλόγου κος Κώστας Βενετσάνος και ο 

αγαπημένος σκηνοθέτης και μέλος του σωματείου μας κος Μανούσος Μανουσάκης.  

       Η μουσικοθεατρική ομάδα του Συλλόγου παρουσίασε το θεατρικό δρώμενο 

«Αλλοτινές μου εποχές » στο οποίο την επιμέλεια των στίχων είχαν οι νέοι μας που 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Μια υπέροχη παρουσίαση των τεσσάρων εποχών του 

χρόνου πλαισιωμένη από την στιχουργική έμπνευση των παιδιών μας. 

   Οι όμορφες μελωδίες που ηχούσαν από τα πνευστά της Φιλαρμονικής μπάντας του 

∆ήμου Αθηναίων ενθουσίασαν το κοινό ενώ η ορχήστρα της Πολεμικής αεροπορίας σε 

ρυθμούς έντεχνους και αγαπημένους ολοκλήρωσαν την εκδήλωσή μας.  

   Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους προσέφεραν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους 

και μας έδωσαν τη δυνατότητα για άλλη μια χρονιά να διοργανώσουμε μια εκδήλωση 

που χαροποιεί ιδιαίτερα τα παιδιά και τους γονείς αλλά και αποτελεί ένα μικρό δείγμα 

της απέραντης ευγνωμοσύνης για όλους εκείνους που σε μια δύσκολη εποχή 

στηρίζουν το έργο μας. 

 


